Lernstandserhebung Einstieg Kursstufe Wortschatz (mit Wérterbuch)

Name: Klasse:
K | Aufgabe BE
1. Manche lateinische Formen kdnnen mehrere Bedeutungen annehmen. _ 19

Klaren Sie mithilfe des Worterbuchs die Mehrdeutigkeit folgender Formen.
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2. Verbinden Sie die Abklrzung durch Linien mit der deutschen bzw. lateini- 13

schen Entsprechung.
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femininum Superlativ im Ubertra- hdchste Stei- weiblich metony-
genen Sinn gerungsform misch
3. Kreuzen Sie die richtige Wortart an. 14
é Substantiv Verb Adjektiv Adverb Pronomen Konél:]nkti— Subél:]nkti— Praggsiti—
£ ||eo O O O O O O O O
g || institutus O O O O O O O O
2
quisnam O O O O O O O O
sumptus O O O (I O O O O
4. Nennen Sie zu den Verben im Infinitiv die 1. P. Sg. Présens. _ 16
2 | laetari D explere D
£ | residere o pavere b
E
5 | adurere o calcare o S




Konjugationen unterscheiden

vincire e e a-Konj.
subicere e e kurzvok. i-Konj.
subigere e e i-Konj.
considere e e kons. Konj.

2 | 5. Nennen Sie den Nominativ Singular. _ 14
E lateri = genera i
g | mercem D, opis D

6. Verbinden Sie die Verben mit der entsprechenden Konjugation. _ 14
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